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نام و نام خانوادگی

مجموعۀ جواب نامعادلۀ زیر را به دست آورید.1

۲x − ۲ +( )۲ ۳x >۲ ۷x −۲ x + ۱

، درجه نسبت به همۀ متغیرها چقدر است؟2 ۵x−در چندجمله ای  y +۲ ۳ xy +۵ ۳

عبارت های زیر را به کمک اتحاد تجزیه کنید.3

الف
x −۲ ۲۵ =?

۹aب −۲ ۴b =۲ ?

پ
۱۶y −۲ =

۹
۱

?

ت
x +۲ ۷x + ۱۲ =?

ث
a +۲ ۳a − ۲۸ =?

ج
y −۲ ۱۳y + ۴۰ =?

۴bچ +۲ ۱۴b + ۱۰ =?

۹cح −۲ ۱۲c − ۵ =?

خ
x −۳ ۸x +۲ ۱۵x =?

۲aد +۳ ۸a −۲ ۴۲a =?

۲۰yذ −۳ ۴۵y =?

۲aر b −۳ ۲ ۱۸a b +۲ ۲ ۳۶ab =۲ ?

با استفاده از اتحاد، مقدار عبارت های زیر را به دست آورید.4

×۱۰۰۱الف ۹۹۹ =?
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×۹۷ب ۱۰۳ =?

۴۹۸پ × ۵۰۲ =?

×۱۰۰۰۰۱ت ۹۹۹۹۹ =?

ث
(۱۰۰۰۲) =۲ ?

۷۵ج −۲ ۲۵ =۲ ?

۱۰۰۷چ −۲ ۷ =۲ ?

ح
−۲۸ + ۱۰ ۳ =۳ ?

yمعادلۀ خط  در نظر بگیرید.5 = x −
۲
۱

۳

معادلۀ خط را رسم کنید.الف

نقطه ای را روی این خط بیابید که عرض آن 3 باشد.ب

ها را بیابید.پ xمحل برخورد این خط با محور 

ها را بیابید.ت yمحل برخورد این خط با محور 

۲aاگر  باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.6 − ۳b = ۴

۸a −۲ ۲۴ab + ۱۸b۲

۲yمعادلۀ خطی بنویسید که با خط  موازی بوده و از نقطۀ  عبور کند.7 − ۳x = ۵[
۲
−۳]

دستگاه های معادلۀ خطی زیر را حل نما�د.8

الف
{
x + y = ۴
x − y = ۲

ب
{

۳x − ۲y = ۵
x − y = ۱

پ
{
−۲x + ۳y = ۸
+۳x + y = −۱

ت
{
−۳x + ۵y = −۲
−۲x + ۳y = −۲

ث

⎩
⎨
⎧− x + ۲y = −۸

۲
۱

−۲x + y = −۱۰
۳
۲
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ج

⎩⎪
⎨
⎪⎧ x + y = ۲۳

۳
۲

۲
۵

− x + y = −۱۰
۲
۳

۳
۴

چ

⎩⎪
⎨
⎪⎧ + = ۳

۵
x − ۱

۳
y + ۲

+ = ۵
۳

x + ۳
۴

y + ۴

ح
{

۳ x + ۲ − ۴ y − ۱ = ۹( ) ( )
۲ ۱− x + ۳ y + ۲ = ۰( ) ( )

،  و  را طوری تع�ن کنید که نابرابری های زیر برقرار باشد.9 abcعلامت عددهای حقیقی 

الف
c a + b ≤( ۲ ۲) ۰

ب
≥

b
a c۲ ۲

۰

پ
≥

a c∣ ∣
c + a + b۲ ۲ ۲

۰

ت
− ≤

b
a + b − ۲ab۲ ۲

۰

، یک مستطیل دیگر به ابعاد  و  را حذف کرده ایم. مساحت باقی مانده چقدر است؟10 xاز مستطیلی به ابعاد  و  + ۲x + ۳x − ۲x − ۳

عبارت های کلامی زیر را به صورت جبری بنویسید.11

عددی به علاوۀ 4، کمتر از 10 است.الف

5 برابر عددی به علاوۀ 2، بیشتر از 8 است.ب

قرینۀ 3 برابر عددی منهای 2، کمتر از 4 است.پ

نصف قرینۀ 4 برابر عددی، بیشتر از 9 است.ت

ربع قرینۀ 2 برابر عددی منهای 4، کمتر از 3- است.ث

+۱بزرگ ترین عدد صحیح مثبت که در نامعادلۀ  صدق می کند، چیست؟12 ≤۳
۲x − ۳

۳
۲

Aاگر و  دو سر پاره خط  باشند، معادلۀ عمودمنصف  را بنویسید.13 = [
−۷
۶ ]B = [

۳
۶]ABAB

هر عبارت سمت چپ به کدام عبارت تجزیه شده در سمت راست مرتبط است؟14

۱) x − ۲x − ۱۵۲

۲) x + ۸x + ۱۵۲

۳) x + ۲x − ۱۵۲

۴) x − ۸x + ۱۵۲

a) x − ۳ x + ۵( ) ( )
b) x + ۳ x − ۵( ) ( )
c) x − ۳ x − ۵( ) ( )
d) x + ۳ x + ۵( ) ( )

مجموعه جواب نامعادله های زیر را به دست آورید.15
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 الف

۵x + ۴ ≥ ۱۹

۷xب − ۶ ≥ −۲۰

پ
−۳x + ۳ < −۱۵

ت
−۵x − ۷ > ۸

۴ث x + ۲ <( ) ۵x − ۱

ج
−۳ x − ۲ >( ) −۴x − ۱۱

چ
−۲ x + ۱ −( ) ۵ x − ۲ <( ) −۳

ح
−

۲
x

>
۳
۵

۶
۲x − ۳

خ
−

۵
۳x

≥
۱۰
۷

۱۵
x − ۲

د
+

۴
x − ۱

<
۸

۲x + ۳
۱۲
x + ۱

ذ
x − ۴ +

۲
۳
( ) ۳x − ۴ <

۳
۲
( ) +

۴
x

۲

ر
− −

۳
۲x − ۱

<
۶
۵

−
۹

۴x + ۱

دستگاه زیر را حل کنید.16

{
۲x − ۳y = ۵
۵x = ۲y + ۱

معادلۀ خط محور طول ها را بنویسید.17

محل برخورد معادلۀ خط های زیر را به دست آورید.18

۲xالف + ۳y = ۱۳ , x + y = ۵

ب
−۳x + ۴y = ۱۹ , −۲x − ۳y = −۱۰

پ
−۵x − ۳y = −۴ , −x + ۲y = −۶
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مشخص نما�د کدام یک از نقاط روی معادلۀ  خط های داده شده قرار دارند؟19

الف
y = ۳x − ۱ [

۱
۲] [

۰
۱] [

−۱
−۴] [

−۲
−۷]

ب
y = −۴x + ۲ [

۰
۲] [

−۲
۱۰ ] [

−۱
−۶] [

۳
+۱۰]

پ
y = x +

۳
۲

۳ [
۰
۳] [

−۱

۳
۷ ] [

۱

۳
۱۱ ] [

−۳
−۱ ]

ت
y = − x +

۵
۳

۲
۱

[
−۵

۲
۷ ] [

۱
− ۱۰

۳ ] [
۰

۲
۱ ] [

−۲
− ۱۰

۷ ]

ث
۲x − ۳y = ۳ [

۱
۱] [

−۲
− ۳

۷ ] [
۰
۱] [ ۲

۳

۰]

ج
−۳x + ۲y = −۱ [ ۳

۱

۰] [
۰
− ۲

۱ ] [
۲
۱] [

−۱
− ۲

۳]

چ
−x + ۳y = ۲ [

۲
۰] [

−۱
۱ ] [

۱
۱] [

۰
۳
۱ ]

هر عبارت سمت چپ به کدام عامل در سمت راست مرتبط است؟20

۱) x + ۷x + ۱۲۲

۲) x − ۹۲

۳) x + x − ۳۰۲

۴) x − ۲۵۲

a) x − ۳
b) x + ۴
c) x − ۵
d) x + ۶

هر عبارت سمت چپ به کدام عبارت تجزیه شده در سمت راست مرتبط است؟21

۱) x − ۲x − ۱۵۲

۲) x − ۶x − ۲۷۲

۳) x − ۲x − ۳۵۲

۴) x + ۱۱x + ۳۰۲

۵) x − ۴x − ۳۲۲

۶) x − ۲۵۲

a) x − ۵ x + ۵( ) ( )
b) x − ۷ x + ۵( ) ( )
c) x + ۴ x − ۸( ) ( )
d) −x + ۵ −x − ۳( ) ( )
e) x − ۹ x + ۳( ) ( )
f ) x + ۶ x + ۵( ) ( )

yمختصات نقطه ای از خط به معادلۀ  را بیابید که عرض آن 5 باشد.22 = − x −
۳
۲

۲
۱

درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص نما�د.

23. ، آنگاه  aاگر  > ba + c > b + c

24. ، آنگاه  aاگر  و  < bc < ۰a + c > b + c

25. ، آنگاه   ، aاگر  > bc > ۰ac > bc

26. ، آنگاه  aاگر  و  < bc < ۰ac < bc
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معادلۀ خط های زیر را رسم کنید.27

الف
y = x + ۳

ب
y = −x + ۲

پ
y = ۲x − ۳

ت
y = −۳x + ۲

ث
y = x −

۳
۱

۱

ج
y = x −

۲
۳

۲

۲xچ + ۳y = ۴

۴xح − ۲y = ۵

خ
−۳x + y = −۲

د
−۲y + ۵x = −۱

حاصل عبارت های زیر را با استفاده از اتحادها به دست آورید.28

الف
x − ۳ x + ۳ =( ) ( ) ?

۳xب + ۲ ۳x − ۲ =( ) ( ) ?

پ
( −
۲
x

۱)( +
۲
x

۱) =?

ت
( +
۳
x

)( −
۲
۱

۳
x

) =
۲
۱

?

ث
(۲x −۲ ۵)(۲x +۲ ۵) =?

ج
x − ۱ x + ۱ x + ۱ x + ۱ =( ) ( ) ( ۲ ) ( ۴ ) ?

چ
x − x + ۳ x + =( ۳) ( ۲ ) ( ۳) ?

۲xح + y − ۳ ۲x + ۳+ y =( ) ( ) ?
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خ
x − ۳ x + ۵ =( ) ( ) ?

د
(۲x + ۴)(۲x − ۷) =?

ذ
(۳x −۲ ۷)(۳x +۲ ۱۰) =?

ر
( −
۵
x

۳)( +
۵
x

۵) =?

ز
(۳x + ۳)(۹x −۲ ۴)(۳x − ۳) =?

yمحل برخورد دو معادلۀ خط  و  را به دست آورید.29 = −۲x +
۳
۱

y = ۳x − ۱

عبارت زیر را تجزیه کنید.30

n(n −۲ ۱) + n −۲ ۱ =

Aمعادلۀ خطی بنویسید که از دو نقطۀ  و  عبور کند.31 = [
۲
−۳]B = [

−۴
۹ ]


